
第 39 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 4 年 12 月 19 日（月）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川（丸心管理者）、横山（丸花管理者）、 

佐々木（ふわり管理者）西倉（ｹｱﾏﾈｰｼﾞｬｰ）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

今年度の外部評価をお願いしておりました評価機関Kネットさんの訪問調査が 10

月末に行われました。評価の結果が届きましたので公開させていただきます。今年度

も、令和 2 年、3 年に続きコロナ禍の為、評価項目の中の外出行事や家族との外出、

地域の方との交流等の部分では、ほとんどが「コロナ禍の為、現在は実施できていな

い」と回答せざるを得ない状況となってしまいました。感染リスクが無くなり、早く元の

ような外出行事や交流ができるようになることを願っています。 

10 月より若年性認知症の方がデイサービスご利用を開始されていらっしゃいます。

周りの利用者様方とのご年齢差もあり、馴染んで頂けるかと心配もしましたが、ご本

人のお好きな歌手の歌を流したり、職員も一緒に歌ったりしながら、最近は笑顔も見

せて下さるようになり、開始当初難しかった入浴もできるようなり、ご家族様にも喜ん

でいただいております。今の状態が継続できるよう支援したいと思っています。定員

については、施設入居の為、利用終了となった利用者様もいらっしゃり、空いている

日もあります。 

  

【小規模多機能丸心ふわり】 

最近、長年住み慣れたご自宅から、冬場の暮らしや除雪を考慮されご家族で、同じ

北区内に転居された利用者様がいらっしゃり、ご本人の混乱がないかとご家族様、そ

して職員も心配したのですが、思いの外ご本人は暖かい新居に喜んでいらっしゃると

お聞きし安心しています。通所された際もこれまでと特にお変わりない過ごし方をさ

れています。 

ふわりでも、今年度のサービス評価がまとまりましたので公開させていただきます。

評価の際にご協力をお願いしましたご家族様、運営推進委員様には大変お手数をお

掛け致しました。ご協力ありがとうございました。 

 

② 活動報告および今後の予定 

今年のクリスマス会も各ユニット内での開催となり、ご家族、地域の方、ボランティ

アさんをお招きすることは叶いませんでしたが、昼食にいつもと違う特製お弁当を皆

でいただき、職員の余興など利用者様と一緒に楽しく過ごせるよう職員一同頑張って

おります。  



③ その他  

グループホーム丸心、小規模多機能 丸心ふわりの令和 4 年度外部評価、サービ

ス評価を同封させていただきますので、ご一読ください。 

 

  

以上 

 

 

 

※※※前回、第 38 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 4 年 10 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



第 38 回丸心合同運営推進会議 （令和 4 年 10 月）書面参加アンケート 

項目 ご意見等 

 

ユニットごとの現況報

告について 

・すごいですね！各ユニットで運動会が出来て 皆さん楽しんでいる姿

が目に浮かびます。 

今後もコロナ感染対策しながら新年を迎えてください。 

・丸心ユニット管理者さんの笑顔にとても安心感があります。信頼でき

ますよ。私の母も100歳を迎えられると良いのですが、あと11年です。

よろしくおねがいします。 

 

 

 

丸心通信について 

・９月の敬老会で長寿のお祝い良いですね。皆さん若々しくとても素敵

ですね。10 月の運動会が企画され、皆さん楽しく一生懸命に競技に参

加され頑張っている姿を嬉しく思います。 

・母の楽しそうな顔が見られとても良いレイアウトです。 

 

活動報告について 

・毎月、コロナ対策し工夫しながら行事を行うのは大変ですが 頑張て

下さい。 

 

その他ご意見・ご要望 

ご連絡等 

・コロナ、クラスター 非常に気を使う日常だと思います。スタッフの皆

さんの業務推進に感服します。今後ともよろしくお願いします。 

※ご協力ありがとうございました 

 


